
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.06.2017 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 29.06.2017 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Камелия Миладинова, като разгледа дело 

номер 2207 по описа за 2017 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,25 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Г. Ф. Г., редовно призован, не се явява, представлява се от 

адв. Ф., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Комисията за разкриване на документите и за обявяване на 

принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните 

служби на Българската народна армия, редовно призован, се представлява от юрк. 

Мутафчийска, с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

Явява се вещото лице И. И. И.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя, постъпила на 10.05.2017 година, с приложен 

документ за внесен депозит. 

ДОКЛАДВА постъпила молба от вещото лице И. И. от 22.06.2017 година, с която 

уведомява, че се нуждае от допълнителни материали и моли съдът за издаване на 

съдебно удостоверение. ДОКЛАДВА, че такова съдебно удостоверение е издадено. 

ДОКЛАДВА постъпила на 29.06.2017 година молба от вещото лице, с която сочи, че 

не е изготвено заключението и моли за  допълнителна възможност да представи 

заключението за следващото съдебно заседание. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Не възразяваме да се даде възможност на вещото лице да 

изготви заключението. 



 

СЪДЪТ намира, че молбата на вещото лице е основателна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на вещото лице, в срок до следващото съдебно заседание, да 

изготви допусната съдебно-графическа експертиза. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме други доказателствени искания. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 05.10.2017 година от 09,00 часа, за когато страните 

и вещото лице уведомени от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,29  часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


